
COMMISSIONE ELETTORALE CIRCONDARIALE DI FIRENZE

VERBALE N. 75
DEL 16/04/2023

Oggetto:  ELEZIONE  DEL  SINDACO  E  CONSIGLIO  COMUNALE  DI  Campi
Bisenzio  ATTRIBUZIONE  MEDIANTE  SORTEGGIO  DEL  NUMERO
PROGRESSIVO AI CANDIDATI SINDACO E ALLE LISTE AMMESSE

L’anno 2023 e questo dì 16 del mese di Aprile alle ore 11:11 nel Ufficio Elettorale Comune di Firenze si è riunita LA
SOTTOCOMMISSIONE ELETTORALE CIRCONDARIALE DI FIRENZE nelle persone dei Sigg.:

Cognome Nome Qualifica
Dott.ssa Oliva Annalisa Presidente

Dott.ssa Larinni Claudia Componente supplente
Dott.ssa Maccabruni Loredana Componente titolare

Dott. Giannesi Iacopo Segretario

Accertata la legalità della riunione, ai  sensi dell’art. 27 del  T.U. 20.3.1967, n. 223, il  Presidente dichiara aperta la
seduta.

LA SOTTOCOMMISSIONE ELETTORALE CIRCONDARIALE DI FIRENZE
Visti  gli  artt.  30  e  33  del  T.U.  16.5.1960,  n.  570  così  come  modificati  dalla  legge  21.3.1990,  n.  53  in  merito

all’assegnazione del numero progressivo alle liste ammesse da questa Commissione disponendone l’attribuzione
mediante sorteggio da svolgersi alla presenza dei delegati di lista appositamente invitati;

Visto il D.Lgs. n° 197 del 12/4/1996 concernente modalità di esercizio del voto ed eleggibilità alle elezioni comunali
per i cittadini Unione Europea;

Visto  il  D.Lgs.  n°  267  del  18/8/2000  Testo  Unico  delle  leggi  sull’ordinamento  degli  Enti  Locali  e  successive
modificazioni e integrazioni;

Visto il Decreto del Prefetto di Firenze, Num. 4325/2023 - area S.E.del 10/03/2023, con il quale sono stati convocati per
i giorni 14 e 15 Maggio 2023 i comizi per l’elezione del Sindaco e del Consiglio Comunale di Campi Bisenzio;

Richiamati i propri precedenti provvedimenti deliberativi nn.:
58 - 59 - 60 - 61 - 62 - 63 - 64 - 65 - 66 - 67 - 70 - 68 - 72 - 69 - 71 - 74 - 73

con i  quali,  per  l’elezione dell’anzidetto  Consiglio,  sono state  ammesse le candidature  alla  carica  di  Sindaco e di
Consigliere Comunale nonché i rispettivi singoli contrassegni:

- il candidato Sig. TAGLIAFERRI ANDREA  è collegato con le liste contraddistinte dai seguenti contrassegni:
1 - “Cerchio con sfondo bianco. Il simbolo si divide in due parti, la divisione è concentrata sul centro da una serie di

silhouette architettoniche stilizzate, tracciate con colore rosso granata le quali rappresentano alcuni edifici più
significativi della città di Campi Bisenzio. Alla base di queste stilizzazioni architettoniche parte la forma stilizzata
sinuosa di una freccia da sinistra verso destra di colore azzurro sfumato. Nella parte più bassa, c'è la scritta
FareCittà in colore rosso. Il carattere usato per la scritta è un futura”

2 - “linea di circonferenza color rosso, recante al proprio interno, nella metà superiore del campo, in carattere nero su
sfondo bianco, la dicitura “MOVIMENTO”, la cui lettera V è scritta in rosso con carattere di fantasia, e, nella
metà inferiore del campo, disposte orizzontalmente, cinque stelle a cinque punte di colore giallo, più chiaro nella
parte alta e più scuro nella parte bassa, con una linea di contorno scura, nella parte inferiore su sfondo rosso, al
centro, la scritta in carattere bianco “2050”

3 - “Un cerchio a sfondo rosso scarlatto. Il simbolo si divide in due parti, la divisione è concentrata sul centro da un
fascio di colori tracciato da sinistra verso destra il cui spessore va ingrandendosi. I colori del fascio vanno dal più
basso rosso scuro andando verso l’alto all’arancione, giallo, verde, azzurro, blu scuro. La parte del cerchio sopra
il fascio di colori è connotata dalla presenza di un SI in carattere maiuscolo di colore bianco il cui carattere è
Arial. Nella parte bassa c’è la scritta Campi A Sinistra di cui per la parola Campi, la lettera C in maiuscolo e il
resto minuscolo; la lettera A in maiuscolo la scritta Sinistra con la lettera S in maiuscolo e il resto minuscolo. La
scritta Campi A sinistra è disposta in modo inclinato dal basso verso l’alto e il carattere è Arial. In fondo al
cerchio è presente una stella stilizzata a cinque punte di carattere blu.”

4 - “Un cerchio a fondo verde chiaro che va a fumare verso l’alto al bianco, con in alto un Si in colore rosso. La S è in
carattere maiuscolo e la  i  un carattere minuscolo.  Al  centro in colore verde  la  scritta in  caratteri  maiuscoli
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PARCO. In basso di colore grigio scuro in caratteri maiuscoli la scritta NO con accanto i caratteri minuscoli e di
colore bianco le scritte aeroporto e inceneritore. Il carattere usato per tutte le scritte è un bastone. In fondo al
cerchio quattro alberi stilizzati su un tappeto anch'esso stilizzato  di tre tonalità di verde, giallo e rosso”

- il candidato Sig. GANDOLA PAOLO  è collegato con le liste contraddistinte dai seguenti contrassegni:
1  -  “Cerchio  di  colore  nero,  composto,  nelle  parte  superiore,  da  un’area  di  colore  blu  delimitata  da  una linea

orizzontale. Nella parte centrale del simbolo, su sfondo bianco, scritta di colore blu in caratteri maiuscoli disposta
su due righe, la prima, in caratteri di dimensione maggiore, con la parola “CAMBIARE”, la seconda, in caratteri
di  dimensione  minore,  con  la  parola “SI  PUÒ” .  Sotto,  in  caratteri  maiuscoli  di  colore nero di  dimensione
maggiore  la  parola  “CAMPI”.  Nella  parte  inferiore,  centrato  rispetto  alle  scritte  superiori,  un  arcobaleno
stilizzato di forma rettangolare, composto da bande orizzontali di uguale misura di colore rosso, arancione, giallo,
verde, azzurro e viola”

2 -  "Cerchio di  colore viola,  su sfondo del  medesimo colore,  con al  centro la scritta in colore bianco in lettere
maiuscole, disposta su tre righe "CENTRO DESTRA CAMPIGIANO". Sotto tricolore sventolante di colore verde,
bianco e rosso",

3 - “Cerchio di colore blu contenente, nella parte superiore, bandiera sventolante suddivisa in due campi, l’uno in alto
verde, l’uno in basso rosso, separati con linea obliqua bianca; scritta FORZA ITALIA in carattere maiuscolo
bianco; la parola FORZA in campo verde, la parola ITALIA in campo rosso; nella parte centrale del simbolo, al
centro  sotto  la  bandiera  la  scritta,  in  carattere  maiuscolo blu su  tre righe,  in  quella  superiore  di  maggiore
dimensione  la  parola  “BERLUSCONI”,  in  quella  centrale  di  minori  dimensioni  la  parola  “PER” in  quella
inferiore di maggiore dimensione la parola “GANDOLA”; nella parte inferiore ci sono ulteriori tre cerchi: il
primo, a sinistra, “Cerchio contenente nella parte superiore un fondo rosso, su cui compare in bianco la scritta,
ITALIA. Nella parte inferiore, di colore azzurro, compare sullo sfondo, in altre tonalità, una vela, contenente tre
quarti  di  uno  scudo crociato  e un  drappo,  con  croce.  Sovrapposto al  fondo azzurro è  riprodotto  uno scudo
crociato, con contorni rossi a campi bianchi, sulla cui banda orizzontale compare in bianco la scritta LIBERTAS.
Sulla base inferiore del cerchio, lungo la circonferenza, appare in bianco la scritta: “UNIONE DI CENTRO” "; il
secondo,  al  centro,  “Cerchio  contenente  nella  parte  superiore,  su  sfondo blu,  la  scritta  bianca  in  carattere
maiuscolo di  minori  dimensioni  “LISTA CIVICA”.  Sotto una linea bianca di  delimitazione  in  orizzontale  del
cerchio nella parte centrale, sempre su fondo blu, in caratteri maiuscoli di colore giallo su due righe, sopra la
parola “BRUNELLA” e sotto “BRESCI””; a destra, “Cerchio di colore nero su fondo bianco nel quale, sulla
sinistra,  ad  arco,  lungo  il  perimetro  del  cerchio,  c’è  la  scritta  in  nero,  in  caratteri  maiuscoli  “PARTITO
LIBERALE ITALIANO”, in basso, al centro, la scritta in blu “PLI” sormontata da due bande una verde, una rossa
e al centro il bianco dello sfondo raffigurante una bandiera italiana sventolante””

4 - “Cerchio di colore verde acqua, posto a corona di ulteriore cerchio iscritto nel precedente di colore bianco. Nella
parte superiore del simbolo, su sfondo verde acqua del medesimo colore del cerchio è riportata una scritta bianca
su tre righe, in alto la parola in lettere maiuscole di minore dimensione “IMPEGNO”, al centro la parola in
lettere maiuscole di maggiore dimensione “VER”, in basso, in lettere minuscole corsivo di minore dimensione la
scritta "per Campi”. Accanto alla scritta “VER”, su sfondo verde acqua, è presente un bersaglio stilizzato di
colore giallo con freccia del medesimo colore che punta al centro dello stesso. Più sotto, una linea orizzontale di
colore bianco che delimita la parte inferiore del simbolo che contiene una scritta colore verde acqua su sfondo
giallo  disposta  su  due  righe  riportante,  in  alto,  in  lettere  maiuscole  di  maggiore  dimensione  la  parola
“GANDOLA”, in basso, in lettere minuscole corsivo di minore dimensione la parola “Sindaco” “

5 - “Cerchio racchiudente guerriero con spada e scudo con impresso leone alato con spada e libro chiuso contornato,
nella parte superiore, dalla scritta “LEGA”, il tutto in colore blu; nella parte inferiore del cerchio, inserite in
settore ancora di colore blu, sono, su due righe sovrapposte, le parole “SALVINI” di colore giallo e “PREMIER”
di colore bianco”

- il candidato Sig. FABBRI LEONARDO  è collegato con le liste contraddistinte dai seguenti contrassegni:
1 - “nel cerchio con fondo blu recante al suo interno una sezione gialla sono riportate le seguenti scritte: nella sezione

superiore, con andamento parallelo rispetto al bordo superiore del cerchio, la scritta in bianco “LISTA CIVICA”
in stampato maiuscolo; al centro del cerchio le scritte in bianco “Leonardo” in corsivo e la scritta “FABBRI” in
stampato maiuscolo; nella sezione gialla in basso, la scritta in rosso “SINDACO” in stampato maiuscolo grassetto

2 - nel cerchio con fondo azzurro sono rappresentati un cerchio di colore giallo ed una figura stilizzata di uomo
nell’atto della corsa. Nella sezione inferiore del campo azzurro, sulla destra, sono rappresentati i 5 cerchi olimpici
uno blu, uno nero, uno rosso, uno verde ed uno giallo.

Nella parte superiore del campo azzurro è riportata la scritta in nero “muoviAMO Campi” al cui interno la lettera
“O” è rappresentata, in forma stilizzata ed in funzione metaforica, da un cuore rosso

3 - nel cerchio con contorno nero in campo bianco sono rappresentate due lettere a caratteri maiuscoli; la lettera “P”
di colore verde, che si lega con la lettera “D” di colore bianco, distinta nel fondo con un rettangolo di colore
rosso, espressione del tricolore italiano. Alla base delle due lettere simbolo è inserita la scritta in nero “Partito
Democratico“ nella quale tra le due parole si inserisce il ramoscello di ulivo con cinque foglie verdi
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- il candidato Sig. MONTELATICI ANTONIO  è collegato con le liste contraddistinte dai seguenti contrassegni:
1 - “Cerchio di colore blu con al centro, su sfondo bianco, presenti le seguenti parole: “CAMPI”, in stampatello

maiuscolo di colore arancione, “domani” in stampatello minuscolo di colore blu e sotto, di dimensioni minori,
“con” in stampatello minuscolo e “MONTELATICI” in stampatello maiuscolo, entrambe di colore nero. Nella
parte bassa del simbolo, staccata dal cerchio, è presente un’area verde sulla quale si sovrappone la stilizzazione
di un fiume, di colore blu, che termina intersecando il cerchio del simbolo stesso. Specularmente,  nella parte
superiore, è presente un’area azzurra, sulla quale sovrapposto un cerchio con aria di colori arancione”

2  -  cerchio  bordato  di  blu,  bianco  nella  parte  interna.  All'interno  della  parte  bianca  in  alto  vi  è  la  scritta
"CENTRODESTRA" lungo il bordo superiore curvo del cerchio, con caratteri maiuscoli e di colore blu. Subito
sotto, in carattere corsivo di colore blu la scritta "per". Sempre all'interno della parte bianca in basso la scritta
"MONTELATICI" lungo il bordo inferiore curvo del cerchio, con caratteri maiuscoli, grassetto e di colore blu.
Nella parte centrale vi sono due simboli: a sinistra si simbolo di VERDE è POPOLARE così descritto: "cerchio
bianco al cui interno, totalmente di colore verde prato, capeggia in alto ed in stampatello maiuscolo la scritta
VERDE" di colore bianco e sotto, sempre in stampatello maiuscolo di colore bianco, la scritta "POPOLARE"
preceduta da una "è" in stampatello minuscolo di colore giallo in trasparenza (VERDE è POPOLARE). A seguire
in basso uno scudo crociato stilizzato in colore bianco che sboccia da due foglie di colore bianco", a destra il
simbolo  di  LIBERALDEMOCRATICI  ITALIANI  così  descritto:  "il  simbolo  dei  LIBERALDEMOCRATICI
ITALIANI è così rappresentato: Simbolo composto da un cerchio di colore blu. Nel cerchio vi è un "gabbiano"
formato da un disegno continuo di colore bianco, di fianco al "gabbiano" vi è rappresentata la bandiera italiana
tramite  tre  cerchi  di  colore  verde,  bianco  e  rosso.  Nella  parte  inferiore  del  cerchio  vi  è  la  scritta
LIBERALDEMOCRATICI di bianco, segue la scritta ITALIANI di colore bianco

3 - “Cerchio contornato da un margine di colore blu, contenente al proprio interno, al centro della parte superiore la
scritta “GIORGIA MELONI per”, di colore giallo su sfondo blu, su due righe, sotto la scritta di colore bianco su
due righe “MONTELATICI SINDACO” nella parte inferiore di colore bianco un cerchio contenente: la scritta
“FRATELLI d’ITALIA” in carattere stampatello bianco su sfondo blu due righe, tre linee di colore verde, bianco e
rosso, dal margine sinistro al margine destro del cerchio ed una Fiamma Tricolore (verde, bianco, rosso) su base
blu.”

- il candidato Sig. NUCCIOTTI RICCARDO  è collegato con le liste contraddistinte dai seguenti contrassegni:
1 - su campo azzurro, con scritta in lettere maiuscole di colore blu "insieme" caratterizzata da una sfera di colore blu

sulla seconda lettera "i" affiancata da piccola scritta "per" di colore blu, sotto in lettere maiuscole di colore
bianco scritta "RICCARDO NUCCIOTTI". Alla base stilizzazione di n.3 (tre) tessere di puzzle unite, due di colore
blu e una di colore bianco e 1 (una) tessera di puzzle staccata dalle altre di colore viola, un segno di circonferenza
blu delimita tutti gli elementi sopracitati

2 - Simbolo composto da due semicerchi, nel semicerchio superiore, su sfondo azzurro, stilizzazione della Rocca Strozzi
di Campi Bisenzio, con facciata frontale e tetto di colore bianco, numero 3 finestre di colore blu e numero 9 archi
di colore blu. Facciata laterale sinistra di colore blu con 3 finestre di colore bianco e 4 archi di colore bianco.

Nel semicerchio inferiore, su sfondo di colore blu, scritta “NUCCIOTTI SINDACO” con lettere maiuscole di colore
bianco, un segno di circonferenza delimita tutti gli elementi sopracitati.

Dato  atto  che i  delegati  delle  anzidette  liste,  appositamente  invitati  ad  assistere  alle  operazioni  di  sorteggio,  sono
intervenuti nelle persone dei Signori:

BAUDO  GIANNI,  DELLA  GIOVAMPAOLA  PAOLO,  FALCIAI  DANIELE,  FALCIANI  ANDREA,  FRESCHI
CRISTIANO,  GENSINI  ALESSANDRO,  PALAZZO MIRELLA,  PIERATTINI  PIERLUIGI,  PILLOZZI  SERENA,
SCIPIONI ALESSANDRO, SETTESOLDI SERGIO, SQUICCIARINO REBECCA, TARANTINO ANTONIO, TESI
ALESSANDRO, ZAPPULLA ANTONINO FILIPPO, ZETTI MASSIMILIANO, NUCCIOTTI RICCARDO, in qualità
di candidato Sindaco.

Dovendo provvedere ad attribuire il  numero progressivo per la posizione nella scheda e nel manifesto elettorale ai
candidati alla carica di Sindaco ed alle liste ammesse, procede al sorteggio nel modo seguente:

- Per i candidati alla carica di Sindaco si procede all’introduzione  nell’urna di n.5 di contenitori sferici trasparenti
contenenti per ognuna il nome dei candidati alla carica di sindaco. 

- Analogamente si procede per le liste dei candidati alla carica di Consigliere Comunale, previa introduzione nell’urna
di n.17 contenitori sferici trasparenti contenenti schede con i contrassegni delle liste interessate.

Il sorteggio viene eseguito da  delegati a turno.
I candidati alla carica di Sindaco risultano estratti nel seguente ordine:
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Posizione Cognome Nome
1 il candidato Sig. NUCCIOTTI RICCARDO
2 il candidato Sig. FABBRI LEONARDO
3 il candidato Sig. TAGLIAFERRI ANDREA
4 il candidato Sig. GANDOLA PAOLO
5 il candidato Sig. MONTELATICI ANTONIO

Con le stesse modalità si procede alla successiva estrazione delle liste dei candidati alla carica di Consigliere Comunale.
Il sorteggio viene eseguito da delegati a turno.

Le liste dei candidati risultano sorteggiate nel seguente ordine:

1 - “Cerchio contornato da un margine di colore blu, contenente al proprio interno, al centro della parte superiore la
scritta “GIORGIA MELONI per”, di colore giallo su sfondo blu, su due righe, sotto la scritta di colore bianco su due
righe “MONTELATICI SINDACO” nella parte inferiore di colore bianco un cerchio contenente: la scritta “FRATELLI
d’ITALIA” in carattere stampatello bianco su sfondo blu due righe, tre linee di colore verde, bianco e rosso, dal
margine sinistro al margine destro del cerchio ed una Fiamma Tricolore (verde, bianco, rosso) su base blu.”
2 - su campo azzurro, con scritta in lettere maiuscole di colore blu "insieme" caratterizzata da una sfera di colore blu
sulla seconda lettera "i" affiancata da piccola scritta "per" di colore blu, sotto in lettere maiuscole di colore bianco
scritta "RICCARDO NUCCIOTTI". Alla base stilizzazione di n.3 (tre) tessere di puzzle unite, due di colore blu e una di
colore bianco e 1 (una) tessera di puzzle staccata dalle altre di colore viola, un segno di circonferenza blu delimita tutti
gli elementi sopracitati
3 - “Un cerchio a fondo verde chiaro che va a fumare verso l’alto al bianco, con in alto un Si in colore rosso. La S è in
carattere maiuscolo e la i un carattere minuscolo. Al centro in colore verde la scritta in caratteri maiuscoli PARCO. In
basso di colore grigio scuro in caratteri maiuscoli la scritta NO con accanto i caratteri minuscoli e di colore bianco le
scritte aeroporto e inceneritore. Il carattere usato per tutte le scritte è un bastone. In fondo al cerchio quattro alberi
stilizzati su un tappeto anch'esso stilizzato  di tre tonalità di verde, giallo e rosso”
4 -  "Cerchio di  colore viola,  su sfondo del  medesimo colore,  con al  centro la scritta in colore bianco in lettere
maiuscole,  disposta su tre righe "CENTRO DESTRA CAMPIGIANO".  Sotto tricolore sventolante di  colore verde,
bianco e rosso",
5  -  cerchio  bordato  di  blu,  bianco  nella  parte  interna.  All'interno  della  parte  bianca  in  alto  vi  è  la  scritta
"CENTRODESTRA" lungo il bordo superiore curvo del cerchio, con caratteri maiuscoli e di colore blu. Subito sotto, in
carattere  corsivo  di  colore  blu  la  scritta  "per".  Sempre  all'interno  della  parte  bianca  in  basso  la  scritta
"MONTELATICI" lungo il bordo inferiore curvo del cerchio, con caratteri maiuscoli, grassetto e di colore blu. Nella
parte centrale vi sono due simboli: a sinistra si simbolo di VERDE è POPOLARE così descritto: "cerchio bianco al cui
interno, totalmente di colore verde prato, capeggia in alto ed in stampatello maiuscolo la scritta VERDE" di colore
bianco e sotto, sempre in stampatello maiuscolo di colore bianco, la scritta "POPOLARE" preceduta da una "è" in
stampatello minuscolo di colore giallo in trasparenza (VERDE è POPOLARE). A seguire in basso uno scudo crociato
stilizzato in colore bianco che sboccia da due foglie di colore bianco", a destra il simbolo di LIBERALDEMOCRATICI
ITALIANI così descritto: "il simbolo dei LIBERALDEMOCRATICI ITALIANI è così rappresentato: Simbolo composto
da un cerchio di colore blu. Nel cerchio vi è un "gabbiano" formato da un disegno continuo di colore bianco, di fianco
al "gabbiano" vi è rappresentata la bandiera italiana tramite tre cerchi di colore verde, bianco e rosso. Nella parte
inferiore del cerchio vi è la scritta LIBERALDEMOCRATICI di bianco, segue la scritta ITALIANI di colore bianco
6 - “nel cerchio con fondo blu recante al suo interno una sezione gialla sono riportate le seguenti scritte: nella sezione
superiore, con andamento parallelo rispetto al bordo superiore del cerchio, la scritta in bianco “LISTA CIVICA” in
stampato maiuscolo;  al  centro  del  cerchio  le  scritte  in  bianco  “Leonardo” in  corsivo e  la  scritta  “FABBRI” in
stampato maiuscolo; nella sezione gialla in basso, la scritta in rosso “SINDACO” in stampato maiuscolo grassetto
7 - “Cerchio racchiudente guerriero con spada e scudo con impresso leone alato con spada e libro chiuso contornato,
nella parte superiore, dalla scritta “LEGA”, il tutto in colore blu; nella parte inferiore del cerchio, inserite in settore
ancora di colore blu, sono, su due righe sovrapposte, le parole “SALVINI” di colore giallo e “PREMIER” di colore
bianco”
8 - “Cerchio di colore blu contenente, nella parte superiore, bandiera sventolante suddivisa in due campi, l’uno in alto
verde, l’uno in basso rosso, separati con linea obliqua bianca; scritta FORZA ITALIA in carattere maiuscolo bianco;
la parola FORZA in campo verde, la parola ITALIA in campo rosso; nella parte centrale del simbolo, al centro sotto la
bandiera la scritta, in carattere maiuscolo blu su tre righe, in quella superiore di maggiore dimensione la parola
“BERLUSCONI”, in quella centrale di minori dimensioni la parola “PER” in quella inferiore di maggiore dimensione
la parola “GANDOLA”; nella parte inferiore ci sono ulteriori tre cerchi: il primo, a sinistra, “Cerchio contenente
nella parte superiore un fondo rosso, su cui compare in bianco la scritta, ITALIA. Nella parte inferiore, di colore
azzurro, compare sullo sfondo, in altre tonalità, una vela, contenente tre quarti di uno scudo crociato e un drappo, con
croce. Sovrapposto al fondo azzurro è riprodotto uno scudo crociato, con contorni rossi a campi bianchi, sulla cui

4



banda orizzontale compare in bianco la scritta LIBERTAS. Sulla base inferiore del cerchio, lungo la circonferenza,
appare  in  bianco  la  scritta:  “UNIONE DI  CENTRO” ";  il  secondo,  al  centro,  “Cerchio  contenente  nella  parte
superiore, su sfondo blu, la scritta bianca in carattere maiuscolo di minori dimensioni “LISTA CIVICA”. Sotto una
linea bianca di delimitazione in orizzontale del cerchio nella parte centrale, sempre su fondo blu, in caratteri maiuscoli
di colore giallo su due righe, sopra la parola “BRUNELLA” e sotto “BRESCI””; a destra, “Cerchio di colore nero su
fondo bianco nel  quale,  sulla sinistra,  ad arco, lungo il  perimetro del  cerchio,  c’è la scritta in nero,  in caratteri
maiuscoli “PARTITO LIBERALE ITALIANO”, in basso, al centro, la scritta in blu “PLI” sormontata da due bande
una verde, una rossa e al centro il bianco dello sfondo raffigurante una bandiera italiana sventolante””
9 - nel cerchio con fondo azzurro sono rappresentati un cerchio di colore giallo ed una figura stilizzata di uomo
nell’atto della corsa. Nella sezione inferiore del campo azzurro, sulla destra, sono rappresentati i 5 cerchi olimpici uno
blu, uno nero, uno rosso, uno verde ed uno giallo.
Nella parte superiore del campo azzurro è riportata la scritta in nero “muoviAMO Campi” al cui interno la lettera
“O” è rappresentata, in forma stilizzata ed in funzione metaforica, da un cuore rosso
10 - “Cerchio di colore blu con al centro, su sfondo bianco, presenti le seguenti parole: “CAMPI”, in stampatello
maiuscolo di colore arancione, “domani” in stampatello minuscolo di colore blu e sotto, di dimensioni minori, “con”
in stampatello minuscolo e “MONTELATICI” in stampatello maiuscolo, entrambe di colore nero. Nella parte bassa del
simbolo, staccata dal cerchio, è presente un’area verde sulla quale si sovrappone la stilizzazione di un fiume, di colore
blu, che termina intersecando il cerchio del simbolo stesso. Specularmente, nella parte superiore, è presente un’area
azzurra, sulla quale sovrapposto un cerchio con aria di colori arancione”
11 - “Cerchio con sfondo bianco. Il simbolo si divide in due parti, la divisione è concentrata sul centro da una serie di
silhouette  architettoniche  stilizzate,  tracciate  con  colore  rosso  granata  le  quali  rappresentano  alcuni  edifici  più
significativi della città di Campi Bisenzio. Alla base di queste stilizzazioni architettoniche parte la forma stilizzata
sinuosa di una freccia da sinistra verso destra di colore azzurro sfumato. Nella parte più bassa, c'è la scritta FareCittà
in colore rosso. Il carattere usato per la scritta è un futura”
12 -  “Cerchio di  colore nero,  composto,  nelle  parte superiore,  da un’area di  colore blu delimitata da una linea
orizzontale. Nella parte centrale del simbolo, su sfondo bianco, scritta di colore blu in caratteri maiuscoli disposta su
due righe, la prima, in caratteri di dimensione maggiore, con la parola “CAMBIARE”, la seconda, in caratteri di
dimensione minore, con la parola “SI PUÒ” . Sotto, in caratteri maiuscoli di colore nero di dimensione maggiore la
parola “CAMPI”.  Nella parte  inferiore,  centrato rispetto  alle  scritte  superiori,  un arcobaleno stilizzato di  forma
rettangolare,  composto da bande orizzontali di uguale misura di  colore rosso, arancione, giallo,  verde, azzurro e
viola”
13 - Simbolo composto da due semicerchi,  nel semicerchio superiore,  su sfondo azzurro, stilizzazione della Rocca
Strozzi di Campi Bisenzio, con facciata frontale e tetto di colore bianco, numero 3 finestre di colore blu e numero 9
archi di colore blu. Facciata laterale sinistra di colore blu con 3 finestre di colore bianco e 4 archi di colore bianco.
Nel semicerchio inferiore, su sfondo di colore blu, scritta “NUCCIOTTI SINDACO” con lettere maiuscole di colore
bianco, un segno di circonferenza delimita tutti gli elementi sopracitati.
14 - “Un cerchio a sfondo rosso scarlatto. Il simbolo si divide in due parti, la divisione è concentrata sul centro da un
fascio di colori tracciato da sinistra verso destra il cui spessore va ingrandendosi. I colori del fascio vanno dal più
basso rosso scuro andando verso l’alto all’arancione, giallo, verde, azzurro, blu scuro. La parte del cerchio sopra il
fascio di colori è connotata dalla presenza di un SI in carattere maiuscolo di colore bianco il cui carattere è Arial.
Nella parte bassa c’è la scritta Campi A Sinistra di cui per la parola Campi, la lettera C in maiuscolo e il  resto
minuscolo; la lettera A in maiuscolo la scritta Sinistra con la lettera S in maiuscolo e il resto minuscolo. La scritta
Campi A sinistra è disposta in modo inclinato dal basso verso l’alto e il  carattere è Arial.  In fondo al  cerchio è
presente una stella stilizzata a cinque punte di carattere blu.”
15 - “Cerchio di colore verde acqua, posto a corona di ulteriore cerchio iscritto nel precedente di colore bianco. Nella
parte superiore del simbolo, su sfondo verde acqua del medesimo colore del cerchio è riportata una scritta bianca su
tre righe, in alto la parola in lettere maiuscole di minore dimensione “IMPEGNO”, al centro la parola in lettere
maiuscole di maggiore dimensione “VER”, in basso, in lettere minuscole corsivo di minore dimensione la scritta "per
Campi”. Accanto alla scritta “VER”, su sfondo verde acqua, è presente un bersaglio stilizzato di colore giallo con
freccia del medesimo colore che punta al centro dello stesso. Più sotto, una linea orizzontale di colore bianco che
delimita la parte inferiore del simbolo che contiene una scritta colore verde acqua su sfondo giallo disposta su due
righe riportante, in alto, in lettere maiuscole di maggiore dimensione la parola “GANDOLA”, in basso, in lettere
minuscole corsivo di minore dimensione la parola “Sindaco” “
16 - “linea di circonferenza color rosso, recante al proprio interno, nella metà superiore del campo, in carattere nero
su sfondo bianco, la dicitura “MOVIMENTO”, la cui lettera V è scritta in rosso con carattere di fantasia, e, nella metà
inferiore del campo, disposte orizzontalmente, cinque stelle a cinque punte di colore giallo, più chiaro nella parte alta
e più scuro nella parte bassa, con una linea di contorno scura, nella parte inferiore su sfondo rosso, al centro, la
scritta in carattere bianco “2050”
17 - nel cerchio con contorno nero in campo bianco sono rappresentate due lettere a caratteri maiuscoli; la lettera
“P” di colore verde, che si lega con la lettera “D” di colore bianco, distinta nel fondo con un rettangolo di colore
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rosso,  espressione del  tricolore italiano. Alla base delle  due lettere simbolo è inserita  la  scritta in  nero “Partito
Democratico“ nella quale tra le due parole si inserisce il ramoscello di ulivo con cinque foglie verdi

Dopodiché all’unanimità;

DELIBERA

- di  attribuire  le  liste  dei  candidati,  come  risultanti  dall’ordine  di  sorteggio,  ai  candidati  Sindaco  alle  stesse
collegati;

- di rinumerare tutte le liste in ordine progressivo per assegnare ad ogni lista un numero diverso partendo dalla
lista o dal gruppo di liste collegate al candidato alla carica di Sindaco sorteggiato con il numero 1, per finire con la
lista od il gruppo di liste collegate con il candidato a Sindaco con il numero più alto considerando all’interno di
ciascun gruppo di liste collegate l’ordine risultante dal sorteggio delle liste;

1 - il candidato Sig. NUCCIOTTI RICCARDO è collegato con le liste contraddistinte dai seguenti contrassegni:

1 - su campo azzurro, con scritta in lettere maiuscole di colore blu "insieme" caratterizzata da una sfera di colore blu
sulla seconda lettera "i" affiancata da piccola scritta "per" di colore blu, sotto in lettere maiuscole di colore bianco
scritta "RICCARDO NUCCIOTTI". Alla base stilizzazione di n.3 (tre) tessere di puzzle unite, due di colore blu e una di
colore bianco e 1 (una) tessera di puzzle staccata dalle altre di colore viola, un segno di circonferenza blu delimita tutti
gli elementi sopracitati
2 - Simbolo composto da due semicerchi, nel semicerchio superiore, su sfondo azzurro, stilizzazione della Rocca Strozzi
di Campi Bisenzio, con facciata frontale e tetto di colore bianco, numero 3 finestre di colore blu e numero 9 archi di
colore blu. Facciata laterale sinistra di colore blu con 3 finestre di colore bianco e 4 archi di colore bianco.
Nel semicerchio inferiore, su sfondo di colore blu, scritta “NUCCIOTTI SINDACO” con lettere maiuscole di colore
bianco, un segno di circonferenza delimita tutti gli elementi sopracitati.

2 - il candidato Sig. FABBRI LEONARDO è collegato con le liste contraddistinte dai seguenti contrassegni:

3 - “nel cerchio con fondo blu recante al suo interno una sezione gialla sono riportate le seguenti scritte: nella sezione
superiore, con andamento parallelo rispetto al bordo superiore del cerchio, la scritta in bianco “LISTA CIVICA” in
stampato maiuscolo;  al  centro  del  cerchio  le  scritte  in  bianco  “Leonardo” in  corsivo e  la  scritta  “FABBRI” in
stampato maiuscolo; nella sezione gialla in basso, la scritta in rosso “SINDACO” in stampato maiuscolo grassetto
4 - nel cerchio con fondo azzurro sono rappresentati un cerchio di colore giallo ed una figura stilizzata di uomo
nell’atto della corsa. Nella sezione inferiore del campo azzurro, sulla destra, sono rappresentati i 5 cerchi olimpici uno
blu, uno nero, uno rosso, uno verde ed uno giallo.
Nella parte superiore del campo azzurro è riportata la scritta in nero “muoviAMO Campi” al cui interno la lettera
“O” è rappresentata, in forma stilizzata ed in funzione metaforica, da un cuore rosso
5 - nel cerchio con contorno nero in campo bianco sono rappresentate due lettere a caratteri maiuscoli; la lettera “P”
di colore verde, che si lega con la lettera “D” di colore bianco, distinta nel fondo con un rettangolo di colore rosso,
espressione  del  tricolore  italiano.  Alla  base  delle  due  lettere  simbolo  è  inserita  la  scritta  in  nero  “Partito
Democratico“ nella quale tra le due parole si inserisce il ramoscello di ulivo con cinque foglie verdi

3 - il candidato Sig. TAGLIAFERRI ANDREA è collegato con le liste contraddistinte dai seguenti contrassegni:

6 - “Un cerchio a fondo verde chiaro che va a fumare verso l’alto al bianco, con in alto un Si in colore rosso. La S è in
carattere maiuscolo e la i un carattere minuscolo. Al centro in colore verde la scritta in caratteri maiuscoli PARCO. In
basso di colore grigio scuro in caratteri maiuscoli la scritta NO con accanto i caratteri minuscoli e di colore bianco le
scritte aeroporto e inceneritore. Il carattere usato per tutte le scritte è un bastone. In fondo al cerchio quattro alberi
stilizzati su un tappeto anch'esso stilizzato  di tre tonalità di verde, giallo e rosso”
7 - “Cerchio con sfondo bianco. Il simbolo si divide in due parti, la divisione è concentrata sul centro da una serie di
silhouette  architettoniche  stilizzate,  tracciate  con  colore  rosso  granata  le  quali  rappresentano  alcuni  edifici  più
significativi della città di Campi Bisenzio. Alla base di queste stilizzazioni architettoniche parte la forma stilizzata
sinuosa di una freccia da sinistra verso destra di colore azzurro sfumato. Nella parte più bassa, c'è la scritta FareCittà
in colore rosso. Il carattere usato per la scritta è un futura”
8 - “Un cerchio a sfondo rosso scarlatto. Il simbolo si divide in due parti, la divisione è concentrata sul centro da un
fascio di colori tracciato da sinistra verso destra il cui spessore va ingrandendosi. I colori del fascio vanno dal più
basso rosso scuro andando verso l’alto all’arancione, giallo, verde, azzurro, blu scuro. La parte del cerchio sopra il
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fascio di colori è connotata dalla presenza di un SI in carattere maiuscolo di colore bianco il cui carattere è Arial.
Nella parte bassa c’è la scritta Campi A Sinistra di cui per la parola Campi, la lettera C in maiuscolo e il  resto
minuscolo; la lettera A in maiuscolo la scritta Sinistra con la lettera S in maiuscolo e il resto minuscolo. La scritta
Campi A sinistra è disposta in modo inclinato dal basso verso l’alto e il  carattere è Arial.  In fondo al  cerchio è
presente una stella stilizzata a cinque punte di carattere blu.”
9 - “linea di circonferenza color rosso, recante al proprio interno, nella metà superiore del campo, in carattere nero su
sfondo bianco, la dicitura “MOVIMENTO”, la cui lettera V è scritta in rosso con carattere di fantasia, e, nella metà
inferiore del campo, disposte orizzontalmente, cinque stelle a cinque punte di colore giallo, più chiaro nella parte alta
e più scuro nella parte bassa, con una linea di contorno scura, nella parte inferiore su sfondo rosso, al centro, la
scritta in carattere bianco “2050”

4 - il candidato Sig. GANDOLA PAOLO è collegato con le liste contraddistinte dai seguenti contrassegni:

10 - "Cerchio di colore viola, su sfondo del medesimo colore,  con al  centro la scritta in colore bianco in lettere
maiuscole,  disposta su tre righe "CENTRO DESTRA CAMPIGIANO".  Sotto tricolore sventolante di  colore verde,
bianco e rosso",
11 - “Cerchio racchiudente guerriero con spada e scudo con impresso leone alato con spada e libro chiuso contornato,
nella parte superiore, dalla scritta “LEGA”, il tutto in colore blu; nella parte inferiore del cerchio, inserite in settore
ancora di colore blu, sono, su due righe sovrapposte, le parole “SALVINI” di colore giallo e “PREMIER” di colore
bianco”
12 - “Cerchio di colore blu contenente, nella parte superiore, bandiera sventolante suddivisa in due campi, l’uno in
alto verde, l’uno in basso rosso, separati con linea obliqua bianca; scritta FORZA ITALIA in carattere maiuscolo
bianco; la parola FORZA in campo verde, la parola ITALIA in campo rosso; nella parte centrale del simbolo, al centro
sotto la bandiera la scritta, in carattere maiuscolo blu su tre righe, in quella superiore di maggiore dimensione la
parola “BERLUSCONI”, in quella centrale di minori dimensioni la parola “PER” in quella inferiore di maggiore
dimensione la parola “GANDOLA”; nella parte inferiore ci sono ulteriori tre cerchi: il primo, a sinistra, “Cerchio
contenente nella parte superiore un fondo rosso, su cui compare in bianco la scritta, ITALIA. Nella parte inferiore, di
colore azzurro, compare sullo sfondo, in altre tonalità, una vela, contenente tre quarti di uno scudo crociato e un
drappo, con croce. Sovrapposto al fondo azzurro è riprodotto uno scudo crociato, con contorni rossi a campi bianchi,
sulla  cui  banda  orizzontale  compare  in  bianco  la  scritta  LIBERTAS.  Sulla  base  inferiore  del  cerchio,  lungo  la
circonferenza, appare in bianco la scritta: “UNIONE DI CENTRO” "; il secondo, al centro, “Cerchio contenente nella
parte superiore, su sfondo blu, la scritta bianca in carattere maiuscolo di minori dimensioni “LISTA CIVICA”. Sotto
una linea bianca di delimitazione in orizzontale del cerchio nella parte centrale, sempre su fondo blu, in caratteri
maiuscoli di colore giallo su due righe, sopra la parola “BRUNELLA” e sotto “BRESCI””; a destra, “Cerchio di
colore nero su fondo bianco nel quale, sulla sinistra, ad arco, lungo il perimetro del cerchio, c’è la scritta in nero, in
caratteri maiuscoli “PARTITO LIBERALE ITALIANO”, in basso, al centro, la scritta in blu “PLI” sormontata da due
bande una verde, una rossa e al centro il bianco dello sfondo raffigurante una bandiera italiana sventolante””
13 -  “Cerchio di  colore nero,  composto,  nelle  parte superiore,  da un’area di  colore blu delimitata da una linea
orizzontale. Nella parte centrale del simbolo, su sfondo bianco, scritta di colore blu in caratteri maiuscoli disposta su
due righe, la prima, in caratteri di dimensione maggiore, con la parola “CAMBIARE”, la seconda, in caratteri di
dimensione minore, con la parola “SI PUÒ” . Sotto, in caratteri maiuscoli di colore nero di dimensione maggiore la
parola “CAMPI”.  Nella parte  inferiore,  centrato rispetto  alle  scritte  superiori,  un arcobaleno stilizzato di  forma
rettangolare,  composto da bande orizzontali di uguale misura di  colore rosso, arancione, giallo,  verde, azzurro e
viola”
14 - “Cerchio di colore verde acqua, posto a corona di ulteriore cerchio iscritto nel precedente di colore bianco. Nella
parte superiore del simbolo, su sfondo verde acqua del medesimo colore del cerchio è riportata una scritta bianca su
tre righe, in alto la parola in lettere maiuscole di minore dimensione “IMPEGNO”, al centro la parola in lettere
maiuscole di maggiore dimensione “VER”, in basso, in lettere minuscole corsivo di minore dimensione la scritta "per
Campi”. Accanto alla scritta “VER”, su sfondo verde acqua, è presente un bersaglio stilizzato di colore giallo con
freccia del medesimo colore che punta al centro dello stesso. Più sotto, una linea orizzontale di colore bianco che
delimita la parte inferiore del simbolo che contiene una scritta colore verde acqua su sfondo giallo disposta su due
righe riportante, in alto, in lettere maiuscole di maggiore dimensione la parola “GANDOLA”, in basso, in lettere
minuscole corsivo di minore dimensione la parola “Sindaco” “

5 - il candidato Sig. MONTELATICI ANTONIO è collegato con le liste contraddistinte dai seguenti contrassegni:

15 - “Cerchio contornato da un margine di colore blu, contenente al proprio interno, al centro della parte superiore la
scritta “GIORGIA MELONI per”, di colore giallo su sfondo blu, su due righe, sotto la scritta di colore bianco su due
righe “MONTELATICI SINDACO” nella parte inferiore di colore bianco un cerchio contenente: la scritta “FRATELLI
d’ITALIA” in carattere stampatello bianco su sfondo blu due righe, tre linee di colore verde, bianco e rosso, dal
margine sinistro al margine destro del cerchio ed una Fiamma Tricolore (verde, bianco, rosso) su base blu.”
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16  -  cerchio  bordato  di  blu,  bianco  nella  parte  interna.  All'interno  della  parte  bianca  in  alto  vi  è  la  scritta
"CENTRODESTRA" lungo il bordo superiore curvo del cerchio, con caratteri maiuscoli e di colore blu. Subito sotto, in
carattere  corsivo  di  colore  blu  la  scritta  "per".  Sempre  all'interno  della  parte  bianca  in  basso  la  scritta
"MONTELATICI" lungo il bordo inferiore curvo del cerchio, con caratteri maiuscoli, grassetto e di colore blu. Nella
parte centrale vi sono due simboli: a sinistra si simbolo di VERDE è POPOLARE così descritto: "cerchio bianco al cui
interno, totalmente di colore verde prato, capeggia in alto ed in stampatello maiuscolo la scritta VERDE" di colore
bianco e sotto, sempre in stampatello maiuscolo di colore bianco, la scritta "POPOLARE" preceduta da una "è" in
stampatello minuscolo di colore giallo in trasparenza (VERDE è POPOLARE). A seguire in basso uno scudo crociato
stilizzato in colore bianco che sboccia da due foglie di colore bianco", a destra il simbolo di LIBERALDEMOCRATICI
ITALIANI così descritto: "il simbolo dei LIBERALDEMOCRATICI ITALIANI è così rappresentato: Simbolo composto
da un cerchio di colore blu. Nel cerchio vi è un "gabbiano" formato da un disegno continuo di colore bianco, di fianco
al "gabbiano" vi è rappresentata la bandiera italiana tramite tre cerchi di colore verde, bianco e rosso. Nella parte
inferiore del cerchio vi è la scritta LIBERALDEMOCRATICI di bianco, segue la scritta ITALIANI di colore bianco
17 - “Cerchio di colore blu con al centro, su sfondo bianco, presenti le seguenti parole: “CAMPI”, in stampatello
maiuscolo di colore arancione, “domani” in stampatello minuscolo di colore blu e sotto, di dimensioni minori, “con”
in stampatello minuscolo e “MONTELATICI” in stampatello maiuscolo, entrambe di colore nero. Nella parte bassa del
simbolo, staccata dal cerchio, è presente un’area verde sulla quale si sovrappone la stilizzazione di un fiume, di colore
blu, che termina intersecando il cerchio del simbolo stesso. Specularmente, nella parte superiore, è presente un’area
azzurra, sulla quale sovrapposto un cerchio con aria di colori arancione”

Quindi,

DISPONE

di trasmettere immediatamente copia del presente provvedimento deliberativo al Prefetto di Firenze ed al Sindaco del
Comune di   Campi Bisenzio   per in loro competenti adempimenti.

Letto, confermato e sottoscritto

IL SEGRETARIO I COMPONENTI IL PRESIDENTE
F.to Dott. Giannesi Iacopo F.to Dott.ssa Larinni Claudia F.to Dott.ssa Oliva Annalisa

F.to Dott.ssa Maccabruni Loredana

Copia conforme all'originale in atti presso la C.E.CIRC.; sottoscritta digitalmente dal segretario della commissione

ai senzi del D.Lgs.7 marzo 2005, n. 82 e successive modifiche e integrazioni.

Il Segretario
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